[bookmark: _GoBack]Jugendfilmtage zum Thema „Medien“ in Oelde
Die Jugendfilmtage finden vom 15. bis 17. Dezember 2014 statt. Angeboten werden zwei Filmvorführungen: 
· Block 1:	  8.00 – 10.15 Uhr 
· Block 2:	10.30 – 12.15 Uhr
An diesen Tagen werden zeitgleich zwei Kinosäle mit insgesamt ca. 140 Plätzen bespielt. Dadurch haben ca. 750 Schülerinnen und Schüler aus den Schulen in Oelde die Möglichkeit, an den Jugendfilmtagen teilzunehmen. 
Angedacht sind u.a. folgende Filmangebote
· Für die Jahrgangsstufen 5 und 6 ein „Double-Feature“ mit zwei 45minütigen Kurzfilmen „Netzangriff“ und „Chat-Geflüster“
· Für die Jahrgangsstufen 7 und 8 der Film „For no eyes only“ (mit der Webcam auf Verbrecherjagd)
· Und für die Jahrgangsstufen 9 bis 12 „Disconnect“ (Episodendrama zum Thema Internet-Kriminalität und mangelnde Kommunikation) 
Für den 11. Dezember 2014 (19.00 bis 21.00 Uhr) ist ein kombinierter Eltern-, Lehrerabend geplant. Anhand von Filmsequenzen wird das Gespräch mit Eltern und Lehren geführt. Die lokalen Medienscouts werden als Ansprechpartner vorgestellt und sind in das Angebot eingebunden. Aufgrund dieser Hintergrundinformationen kann das Filmmaterial sowie privat im Elterhaus als auch in der Schule inhaltlich weiter thematisiert werden.                                                                                                                    Moderation: Ralf  Große Westerloh und Manfred Gesch.
Die Anmeldung zu den Jugendfilmtagen läuft über die Jugendpflege der Stadt Oelde. Koordinator ist hier Klaus Liedtke (Telefon: 02522-72513).
